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První školní den přišli prvňáčci ještě v doprovodu rodičů foto ZŠ
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POLICIE ČR Vratimov 604 12 72 881. říjen 2010 / číslo 10  zdarma

ze života spolků a organizací

Skončily dva prázdninové měsíce a 
učitelé i děti čeká deset měsíců usilovné 
práce ve školním roce 2010/2011. Obě 
vratimovské základní školy se snaží na-
bídnout svým žákům co nejlepší podmín-
ky pro plnění povinné školní docházky, o 
čemž se můžeme přesvědčit na každém 
kroku. V červenci se školy vyprázdnily, 
ale život v nich neustal. Nastoupily fir-
my, které pracovaly na pozvednutí jejich 
úrovně. Vzhledem k tomu, že město Vra-
timov zřizuje dvě základní školy, podí-
vejme se na každou z nich zvlášť.

Do školních lavic v Základní škole 
Vratimov, Masarykovo náměstí  zasedlo 
celkem 265 žáků rozdělených do 13 tříd 
– 7 tříd prvního stupně a 6 tříd druhého 
stupně, ve dvou prvních třídách se učí 32 
prvňáčků. V průběhu prázdnin byla kom-
pletně zrenovována herna ve školní dru-
žině, tři třídy byly vybaveny moderními 
tabulemi na hliníkových pojezdech a v ne-
poslední řadě došlo také k rozsáhlé opravě 
střechy na budově školy. 

Vratimovské školy po prázdninách

Škola se zapojila do projektu „Roste-
me spolu“, zaměřeného na prevenci rizi-
kových jevů dětí a mládeže, hrazeného 
z prostředků EU. Je rovněž zapojena do 

projektu „EU peníze školám“, v rámci 
kterého připadne škole 1 418  000 Kč.
 pokrač. na str. 2

Ve dnech 10. – 12. září 2010 se zúčastnil Vratimovský dechový orchestr 
soutěžního festivalu, který se konal v krásném starobylém polském městě 
Lešno, vzdáleném 330 km od Vratimova. Festival měl název IX. MEZINÁ-
RODNÍ DNY HUDBY A FOLKLORU – LESZNO 2010.

GRAND PRIX pro Dechový orchestr ZUŠ Města Vratimova

Náš orchestr se vypravil v plném počtu 
45 mladých muzikantů, převážně žáků 
i učitelů základní umělecké školy, re-
prezentovat nejen Město Vratimov ale i 
Českou republiku. Dostalo se nám velmi 
přátelského přijetí organizátorů soutěže i 
zástupců města Lešna. Po ubytování jsme 
se dopravili do Lešna, kde bylo připraveno 

pódium na Městském Rynku, vedle rad-
nice. Zde jsme představili svůj hodinový 
program. Před námi hrál orchestr z Belgie, 
po nás Maďaři. Celý festival se odehrával 
na dvou místech, v areálu obchodního cen-
tra Manhattan a na centrálním náměstí – 
Městském rynku. V soutěži se hodnotily: 
intonace a zvuk orchestru, artikulace, in-

terpretace (tempo, dynamika a frázování), 
výběr repertoáru, dramaturgie programu, 
všeobecný umělecký dojem, choreografie. 
Každý orchestr byl bodován a podle počtů 
získaných bodů se mohl umístit do hod-
notícího pásma – bronzového, stříbrného 
nebo zlatého, musel však získat od 21 do 
50 bodů. Pouze jeden však mohl získat ab-
solutní vítězství Grand Prix (Velkou cenu), 
tzn. absolutní vítězství celé soutěže.

Ceny a diplomy, které jsme získali: 
1.  za reprezentaci a účast na festivalu 

a soutěži
2.  za sólový výkon naší zpěvačky, slečny 

Margity Jaššové
3.  za sólový výkon pana Davida Schrei-

bera – sólo na zobcovou flétnu
4.  za dosažení Zlatého pásma
5.  Grand Prix – absolutní vítězství v ce-

lém třídenním klání 
V historii Dechového orchestru, Základ­

ní umělecké školy a možná i Města, je to 
nejvyšší ocenění jaké jsme na poli umění a 
kultury zatím dosáhli. Po tomto vítězství 
jsme ještě v neděli večer účinkovali na fi-
nálovém koncertu vítězů. Vratili jsme se 
až v pondělí v časných ranních hodinách, 
unavení ale plni dojmů a radosti z obrov-
ského úspěchu.
 Petr Hemerle – ředitel ZUŠ

Orchestr ZUŠ Vratimov foto Petr Hemerle



2

ze života spolků a organizací

Dne 27. srpna v 8.54 byla jednotka SDH Vratimov vyslána operačním stře-
diskem do Vratimova na ulici Okrajovou k technické pomoci – odstranění 
nebezpečných stavů. Již cestou na místo zásahu jednotka dostala zprávu, 
že se pravděpodobně jedná o likvidaci následků po výskytu tornáda. Tedy 
vzdušného víru značné síly. Po příjezdu na místo místní obyvatelé potvrdili, 
že se jednalo o jev, který svými projevy a parametry odpovídal tornádu, 
následně bylo zjištěno, že šlo skutečně o, u nás velmi ojedinělý, výskyt tor-
náda, a to se značnými ničivými účinky. Meteorologové uvádějí, že v našich 
podmínkách je tento jev pozorován v průměru asi desetkrát za rok. O to 
kurioznější je jeho výskyt právě na území našeho města.

Hasiči likvidovali následky tornáda

Provedeným prvotním průzkumem na 
místě události bylo zjištěno, že došlo ke 
značnému poškození tří rodinných domů. 
Jednalo se zejména o poškozené střechy 
a střešní konstrukce, které byly částečně 
utrženy ze staveb a odhozeny do okolí. Na-
štěstí nedošlo ke zranění obyvatel domů, 
i když v jednom domě se zřítily i stropní 
konstrukce. O síle vzdušného víru svědčí i 
poškození zděných konstrukcí plotů a také 
poškození dlažby chodníků, kdy byly vy-
trhány jednotlivé dlaždice. 

Na místo se dostavil řídící důstojník 
Hasičského záchranného sboru Moravsko-
slezského kraje a následně i jednotka SDH 
Horní Datyně. Hasiči provedli prvotní za-
jištění místa zásahu a vyčkali příjezdu sta-

tika, který měl rozhodnout o dalším osudu 
poškozených domů. 

Statik, po zhodnocení situace,  rozhodl, 
že statika jednoho z poškozených domů je 
porušena do té míry, že zakázal jeho uží-
vání a odklizení trosek z jeho vnitřku mu-
sela zajistit specializovaná firma. 

Dále hasiči poškozeným občanům po-
máhali s odklízením trosek ze zničených 
domů, plotů a vybavení zahrad do přista-
veného kontejneru. V jednom případě bylo 
nutné rozřezat a odstranit vzrostlý strom, 
který na jednu ze zahrad tornádo doneslo 
z vedlejšího pozemku.  

Následně byly prostřednictvím Technic-
kých služeb Vratimov zajištěny nepromo-
kavé plachty, kterými hasiči, po vytvoření 

provizorních konstrukcí, zakryli otvory 
v poškozených střechách.  

V průběhu zásahu hasiči, ve spolupráci 
s hlídkou Policie ČR, prováděli průzkum 
i v přilehlém lese, který byl rovněž po-
škozen tornádem. Bylo zde podezření, že 
právě v těchto místech se měl nacházet 
v době výskytu tornáda občan, který zde 
sbíral houby. Provedeným pátráním však 
podezření nebylo potvrzeno.

Hasiči se při své zásahové činnosti se-
tkávají s mnoha případy řádění přírodních 
sil, a ta se stávají pro ně jakousi rutinou, 
nicméně s tímto přírodním úkazem jsme 
se setkali poprvé a  byli jsme překvapeni 
jeho ničivou silou, a to i přesto, že se vy-
skytl na plošně velmi omezeném území.
 Dalibor Vlček   

Tornádo ukázalo svou děsivou sílu foto (jk)

pokrač. ze str. 1
Prostředky budou použity na učební 

pomůcky a inovaci vyučovacího procesu 
v horizontu dvou let. 

Školní lavice Základní školy Vratimov, 
Datyňská, včetně odloučeného pracoviště 
v Horních Datyních, zaplnilo celkem 367 
žáků. Ve Vratimově je 8 tříd prvního stup-
ně a v Horních Datyních jsou 3 třídy se 
čtyřmi ročníky, což znamená, že v jedné 
třídě jsou spojeny 2 ročníky (1. a 2. třída). 
Druhý stupeň má 8 tříd. Ve třech prvních 
třídách se učí celkem 44 prvňáčků.

Ani na zdejší škole se v průběhu letních 
prázdnin nezahálelo, neboť v té vratimov-

Vratimovské školy po prázdninách
ské pokračovala nastartovaná výměna 
oken a s tímto spojené práce. 

Škola čerpá finanční prostředky v rám-
ci projektu „Vzdělávání pro konkuren-
ceschopnost – Zlepšení podmínek pro 
vzdělávání na ZŠ“ ve výši 1 855 000 Kč. 
Prostřednictvím zřizovatele se škola zapo-
jila také do projektu zaměřeného na „Mo-
dernizaci učeben ZŠ Datyňská“,  v rámci 
kterého bude čerpat dotaci ve výši 1 933 
000 Kč. Díky těmto projektům může dojít 
k modernizaci učeben, zrekonstruování 
šaten a vybavení audiovizuální technikou. 

Obě školy jsou zapojeny, coby partner-
ské školy, do projektu Domu dětí a mláde-

že Vratimov „Centrum dětské komunikace 
Vratimov“, jehož smyslem je vybavit žáky 
základní úrovní mediální gramotnosti.

Základní škola je prvním krokem k zís-
kání vzdělání. Je nejen krokem prvním, ale 
i krokem velice zásadním a dlouhodobým. 
Ve věku povinné školní docházky jsou děti 
ovlivnitelné a formovatelné, přičemž zá-
kladní škola na ně působí soustavně 9 let. 
Proto je velmi důležité, aby se žáci i učitelé 
cítili v našich školách co nejlépe. 
 Mgr. Alice Čavojská,
  Mgr. Miroslava Klančíková,
 Bc. Erika Herzová

Slavnostní kladení věnců

Dne 27. října 2010 v 16 hodin pro-
běhne u pomníku T. G. Masaryka 
před Základní školou na Masarykově 
náměstí, slavnostní kladení věnců u 
příležitosti Dne vzniku samostatného 
československého státu.
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reportáž

co se děje v domečku

Tornádo nejdřív dává, pak si bere …
Těmito slovy začala slečna Pavlína Mitrengová popisovat divoké řádění 

živlu na Okrajové ulici. V domku, kde žije se svým přítelem Vladanem Kot-
schim, viděli na vlastní oči, co dokáže.

„Sledovali jsme, jak kusy stromů letí 
vzduchem na sousedův domek. Vzápětí se 
zvedly části sousedovy střechy a … to už 
mě přítel vtáhnul do domu a na místo, kde 
jsme před okamžikem stáli dopadly tros-
ky ze sousedovy střechy“, popisuje, dnes 
již klidná, Pavlína Mitrengová.

„Sousedi byli do deseti minut u nás 
a pomáhali odklízet to, co živel napáchal. 
Pomoc nám přišla i ze strany města. Sta-

rostka Iveta Zechová okamžitě zajistila 
přistavení kontejnerů, hasiči rozprostřeli 
plachty na střechu, aby se zabránilo pro-
máčení a každý, kdo měl ruce pomáhal. 
Všem patří dík za rychlou pomoc. Starost-
ka rovněž pomohla najít firmu, která se do 
opravy střechy pustila okamžitě.

Trochu jiný postoj zaujala pojišťovna. 
Když jsme telefonicky nahlásili pojistnou 
událost, sdělili nám, že vše máme přikrýt, 

Mažoretky ZIK ZAK Bublinky  Vratimov reprezentují Českou republiku 
na Mistrovství Evropy ve Švýcarsku.

V měsíci červnu se v Poděbradech 
uskutečnila soutěž Mistrovství republiky 
mažoretek a naše mažoretky ZIK ZAK 
Bublinky Vratimov vybojovaly 1. místo 
v kategorii dětí – SHOW CORPS se sklad-
bou Kominíci. Děvčata měla velkou radost 
a ta se ještě zvýšila, když nás mažoretko-
vý svaz nominoval na Mistrovství Evropy 
do Švýcarska. Je to velká čest reprezento-
vat město Vratimov a Českou republiku.

Děvčata to vzala velmi zodpovědně a 
již v měsíci červenci na týdenním soustře-
dění v Horní Lhotě se připravovala. Tato 
příprava pokračuje i v měsíci září, kdy 
členky trénují třikrát týdně.

Touto cestou bychom chtěli poděkovat 
městu Vratimov a DDM Vratimov za fi-
nanční a materiální podporu.

Ve dnech 9. – 10. října 2010, budeme 
děvčatům držet pěsti, aby dobře reprezen-
tovala naše město a také Českou republiku 
ve Švýcarsku.
 Renáta Hloušová
 Hana Mindeková
  trenérky 

Mažoretky se připravují do Švýcarska

Populární vystoupení Kominíci foto DDM

Živel přemísťoval kusy střech, stromy i dlažbu foto (jk)

a během několika dnů se zastaví likvidá-
tor.“

Majitel druhého poškozeného domu Jiří 
David říká: „Manželka s dcerami byly 
zrovna doma, když se zřítil strop v pokoji. 
Zachránila je skříň, na které zůstala viset 
konstrukce stropu. Okamžitě po tornádu 
přišli sousedé a známí pomáhat odklízet 
trosky.“

Na pátek 27. srpna 2010 lidé z Okrajové 
dlouho nezapomenou. Na jedné straně stál 
živel se svou ničivou silou, na druhé byly 
ruce mnoha lidí, těch, kteří přispěchali na 
pomoc. Za to patří všem dík.
 (jk)

Energetici zničené vedení ihned opravovali 
 foto (jk)



4

kulturní středisko informuje

policie radí, informuje

Policie České republiky  musí v současné době upozornit občany na 
problematiku krádeží jízdních kol ve městě Vratimov. Bohužel, až 
na několik málo  z přijatých oznámení, se nejedná o lehkomyslnost 
občanů, ale o trestné činy krádeže vloupáním. 

Kola mění své majitele

Jen za měsíc srpen škoda kterou způ-
sobili pachatelé při krádežích přesahuje 
částku 100 000 Kč.  V této je zahrnuta ne-
jen hodnota samotných jízdních  kol, ale 
i škoda, která občanům vznikla na poniče-
ných dveřích, zámcích a rozbitých oknech 
sklepů a koláren. 

Objasňování této trestné činnosti není 
zrovna lehké už z toho důvodu, že pacha-
telé na místě nezanechají příliš stop. Často 
i občané práci pachatelům usnadňují tím, 
že neuzamykají hlavní vchody domů, mají 
volně přístupné pozemky a neuzamčené 
garáže. Kolo pouze „opřené“ o zeď, la-
vičku, strom, sloup veřejného osvětlení či 
o stojan dopravní značky je velkým láka-
dlem pro zloděje. Stačí ho vzít a odvézt. 
A přitom stačí tak málo, abyste z něho 
udělali hůře dostupnou kořist.

Jak nejlépe chránit své kolo před od-
cizením?

1)  Při odstavení jízdního kola na ulici 
použijte vždy kvalitní bezpečnostní 

zámek a snažte se jím kolo 
připoutat k pevnému bodu 
(bezpečnostní stojan, zábra-
dlí, sloup,...). Zastávky na 
odpočinek či občerstvení na 
výletech vybírejte tak, abys-
te na svá kola, byť zamčená, 
pokud možno viděli. Jste­li 
ve společnosti více cyklistů, 
dávejte přednost fyzické pří-
tomnosti někoho z vás u odstavených 
jízdních kol.

2)  Jestliže ukládáte jízdní kolo ve spo-
lečných prostorách domu, dbejte 
na uzavírání vstupních dveří domu 
a stálé uzamčení společných prostor i 
samotných kol. Pořiďte společný bez-
pečnostní stojan nebo bezpečnostní 
systém pro zajištění jízdních kol. Ob-
dobné zásady dodržujte při ukládání 
kol na balkónech, ve sklepích a sklep-
ních kójích a nepodceňujte zabezpe-
čení sklepních oken a dveří, i těch 

průchozích ve sklepních prostorách 
mezi jednotlivými vchody panelo-
vých domů.

3)  Dojde­li přes veškerá bezpečnostní 
opatření ke krádeži vašeho kola, vše 
ohlaste na nejbližší služebnu Policie 
ČR. Zde pak do protokolu uveďte vý-
robní číslo, markanty a pokud možno 
i fotografii vašeho kola.

 prap. Bc. Silvie Kasperová
 preventistka OOP ČR Vratimov

Stav sklepního prostoru zvaného „peklo“ byl stále horší, vlhko a plíseň 
likvidovaly drobná zlepšení rychleji, než jsme stačili opravovat. Bylo jasné, 
že se musíme pustit do větší rekonstrukce, i když finance na tento účel jsme 
museli v rozpočtu „najít“ z něčeho jiného. Za léta prohnilý nábytek musel 
pryč, stejně tak nefunkční bojler a ztrouchnivělé lavice.

Kulturní dům v Horních Datyních: oprava „nejžádanější“ místnosti

Těm, kteří peklo nejvíce užívají, chyběl 
především prostor pro mytí nádobí a dřez, 
takže do prací byl zahrnut i nový přívod vody 
a oprava odpadů. Dva zaměstnanci Kulturní-
ho střediska, údržbář p. Vychopeň a „datyň-
ský“ správce p. Uher po oba prázdninové mě-
síce ze sklepa téměř nevylezli, ale výsledek 
stojí za to. Plíseň byla za pomoci nejnovějších 
prostředků snad  zlikvidována a peklo dosta-
lo nové, přímo pekelné, malby a obklady zdí. 
Ruku k dílu přiložil i místní podnikatel, stolař 

pan Knybel, který z nakoupeného materiálu 
zdarma na míru vyrobil nové prodejní pulty 
a mycí stůl s dřezem. Odměnou je mu pouze 
karikatura ve vstupní části pekla. Nové vyba-
vení ještě doplňuje velká police, stůl, skříňka 
a nový ohřívač teplé vody. Obnoveny byly 
i nátěry dveří, radiátorů a teplovodních roz-
vodů, prostě celý prostor se nyní skví novo-
tou a Vám nezbývá, než se při nejbližší akci 
přijít přesvědčit na vlastní oči.

 H. Bömerová, vedoucí KS
Stav před rekonstrukcí – plíseň na podlaze 
a stoupající po židlích foto Hana Bömerová

Pánové Uher a Vychopeň odvedli kus práce foto Hana Bömerová Návštěvníci určitě budou spokojeni foto Hana Bömerová
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Povolební prohlášení zastupitel-
stva města pro volební období 2006 
– 2010 bylo projednáno a schváleno 
na 3. zasedání Zastupitelstva města 
Vratimova dne 26. 2. 2007. Povo-
lební prohlášení obsahuje základní 
body volebních programů jednotli-
vých subjektů tvořících zastupitel-
stvo města. Bylo rozděleno na pět 
základních částí a stalo se náplní 
práce ZM, RM, výborů a komisí pro 
celou dobu volebního období.

V Radě a Zastupitelstvu města Vratimo-
va jsou projednávány veškeré záležitosti 
chodu města, jsou projednávány podně-
ty a stížnosti občanů. V roce 2009 jsme 
si připomněli 735. výročí založení města. 
Organizováním všech doprovodných akcí 
k této události se velmi dobře zhostilo 
Kulturní středisko Vratimov, ve spolu-
práci s některými spolky a organizacemi 
města.

ROZVOJ MĚSTA
Za dané období byly provedeny tyto 

hlavní akce:
–  Rekonstrukce chodníku podél ulice 

Frýdecké, od obchodu Hruška ke kos-
telu.

–  Rekonstrukce chodníku podél ulice 
Výletní a Frýdecké před Kulturním 
střediskem Vratimov při rekonstrukci 
plynového řádu.

–  Vybudován nový chodník u ulice Frý-
decké, od ulice Družstevní po zastáv-
ku MHD.

–  Rekonstruovány chodníky u bytových 
domů na ulici Strmé.

–  Vybudován nový chodník u ulice 
Frýdecké, mezi ulicemi Adámková a 
Okrajová.

–  Rekonstruován chodník u ulice Bu-
ničité v rámci výstavby obchodního 
centra PENNY.

–  Byl vybudován nástupní ostrůvek s 
přístřeškem u železničního přejezdu.

–  Provedena výměna dvou přístřešků na 
autobusových zastávkách.

–  Provedena úprava a odkanalizování 
prostoru křižovatky ulic Frýdecká a 
U Padolu.

–  V rámci rekonstrukce kanalizace na 
ulici Odboje a Krátké byl položen 
nový asfaltový koberec a částečně re-
konstruován chodník na ulici Odboje.

–  Byla provedena úprava komunikace 
Na Vyhlídce s vytvořením parkova-
cích stání pro osobní automobily.

–  Obalovanou asfaltovou směsí byly 
opraveny komunikace Zaryjská, Ema-
na Slívy, Pomezní, J. Žemly, Na Příč-
nici, Nádražní – s odvodněním, Mou-
rová, Okružní, U Trati, Na Rozmezí.

Správou silnic MSK byla provedena vý-
měna asfaltového povrchu ulice Datyňská 

Povolební prohlášení zastupitelstva města

od ulice Strmé až po ulici Václavovickou – 
bez finanční účasti města. Finanční účast 
byla při opravě obruby a dláždění autobu-
sové zastávky.

–  Další komunikace a parkovací plocha 
u Koliby byly zpevněny recyklátem.

–  Byla provedena rekonstrukce Domu 
dětí a mládeže Vratimov.

–  V bytových domech v majetku města 
proběhla výměna plynovodních řádů, 
výměna vchodových dveří a rekon-
strukce elektrorozvodů.

–  Při získání dotace a spoluúčasti města 
byla  zakoupena nová cisternová auto-
mobilová stříkačka pro SDH Vratimov.

–  Od společnosti ARCELORMITTAL, 
a. s. byl odkoupen 50 % podíl společ-
nosti TEPLO Vratimov, spol. s r. o..

–  Na budově MěÚ byla vyměněna okna.
–  Byla prováděna údržba bytového fon-

du a budov v majetku města.
–  Občané jsou o dění ve městě informo-

váni internetovou televizí a na strán-
kách Vratimovských novin.

SOCIÁLNÍ A BYTOVÁ OBLAST
–  Z rozpočtu města je přispíváno na po-

byt seniorů v zařízeních sociální péče.
–  Jsou poskytovány finanční prostředky 

organizacím, zajišťujícím sociální a 
zdravotní péči občanům našeho města.

–  Před Vánocemi zástupci našeho města 
seniory v těchto zařízeních navštěvují. 
Návštěvy jsou prováděny i v Domech 
s pečovatelskou službou ve Vratimově.

–  Senioři a další zájemci mohou odebírat 
obědy v centrální  kuchyni, s možnos-
tí dovážení obědů do místa bydliště.

–  Sociální péče pro sociálně potřebné a 
osamělé občany je zabezpečována i ji-
nými způsoby.

–  Rozhodnutím zastupitelstva města 
nebylo započato s rekonstrukcí areálu 

bývalých jeslí na zařízení pro seniory. 
Přidělená finanční dotace na tuto akci 
byla vrácena a areál byl v letošním 
roce nabídnut ke koupi.

–  Výstavba bytů ve městě byla prová-
děna individuálně – formou výstavby 
rodinných domů.

–  Poskytujeme finanční příspěvky na 
účelové akce mládeže.

–  V tomto volebním období došlo k pře-
místění kontaktního místa Úřadu prá-
ce – úseku státní sociální podpory z 
našeho města do Ostravy­Vítkovic.

EKOLOGIE A ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ 
–  Odkanalizování části města Vratimo-

va (Na Podlesí, části ul. Karla Velčov-
ského a U Březinek) je připraveno se 
začátkem stavby na podzim roku 2010.

–  Je zpracována dokumentace pro územ-
ní rozhodnutí pro akci – Odkanalizo-
vání Vratimova – Horních Datyň.

–  Byl navýšen počet nádob na separova-
ný sběr a tím i rozšířena místa sběru.

–  Ve Vratimově a Horních Datyních jsou 
umístěny kontejnery na elektroodpad.

–  2x ročně je zajišťován sběr velkoobje-
mového a nebezpečného odpadu.

–  Pravidelně probíhá svoz PET lahví v 
igelitových pytlích.   

–  O zeleň ve městě je pravidelně pečo-
váno. Podle potřeb je obnovována vý-
sadba nových stromů a keřů.

–  Byl realizován projekt na výsadbu 
stromů v počtu 229 kusů, který finan-
covala společnost ArcelorMittal Ost-
rava, a. s..

ŠKOLSTVÍ A KULTURA, SPORT
–  Byla prováděna výměna oken v ZŠ a 

MŠ.
 pokračování na str. 6

informace občanům

Nový chodník a zastávka na křižovatce ul. Frýdecká a Adámkova foto Hana Bömerová
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Na základě požadavků ke splnění směr nice Rady Evropské unie č. 91/271/
EHS o čištění městských odpadních vod, přistoupilo město Vrati mov k ře-
šení odkanalizování části Vratimova – lokalita Podlesí a Horních Datyň. Na 
stavbu „Odkanalizování části Vratimov“ – ul. Na Podlesí, U Březinek, část 
ulice K. Velčovského bylo na začátku letošního roku vydáno „Rozhodnutí 
o povolení stavby vodního díla“, kterou vydal Magistrát města Ostravy, od-
bor ochrany životního prostředí. Rozhodnutí o povolení stavby vodního díla 
nabylo právní moci v průběhu měsíce března.

Odkanalizování části Vratimova a Horních Datyň

Město Vratimov na základě vydaného 
rozhodnutí vypsalo dvě veřejné zakáz-
ky malého rozsahu na výběr technického 
dozoru investora a administrace projektu 
– II a dále na koordinátora bezpečnosti 
a ochrany zdraví při práci pro stejnou in-
vestiční akci. Rada města rozhodla o vý-
běru nejvhodnější nabídky pro technický 
dozor investora, kterou podal uchazeč 
ČECH­ENGINEERING, a. s., a nejvhod-
nější nabídku na koordinátora bezpečnosti 
a ochrany zdraví při práci, kterou podal 
uchazeč Dopravoprojekt Ostrava, spol. 
s r. o. Na začátku měsíce července byla 
vypsána veřejná podlimitní zakázka pro 
výběr zhotovitele pro stavbu „Odkanali-
zování části Vratimov“ – ul. Na Podlesí, 
U Březinek, část ulice K. Velčovského“. 
Rada města rozhodla o výběru nejvhod-
nější nabídky v podlimitní veřejné zakáz-
ce, zadávané v otevřeném řízení dle záko-
na č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, 
ve znění pozdějších předpisů na výběr zho-
tovitele stavby. Vzhledem k tomu, že pro-
bíhá zákonná lhůta pro případné námitky 
vůči výběrovému řízení, nelze z výše uve-
dených důvodů zveřejnit vybraného ucha-
zeče. Zhotovitel stavby bude uveřejněn v 
některém z příštích vydání Vratimovských 
novin.

Zpracovatelem dokumentace pro územ-
ní rozhodnutí v Horních Datyních (dále 
jen DÚR) byla na základě veřejné za-
kázky vybrána firma Dopravoprojekt 
Ostrava, spol. s r. o. Trasa kanalizačních 
stok včetně čerpacích stanic a ČOV je za-
kreslena ve „Změně č. 10 ­ územní plán 
města Vratimov“. Občané byli seznámeni 
s navrženými trasami kanalizačních stok 
v prosinci loňského roku, na veřejném 
projednání záměru „Odkanalizování Vra-
timova – Horních Datyň“. Účelem projed-
návání bylo seznámení vlastníků pozem-
ků s projektovou dokumentací pro DÚR, 
včetně zodpovězení dotazů a technických 
připomínek k vyznačeným trasám. Reál-
né připomínky občanů byly zapracovány 
do dokumentace. Při vypracování DÚR 
někteří vlastníci dotčených pozemků 
odmítli udělit souhlas s umístěním stav-
by, taktéž je několik vlastníků pozemků, 
kteří nereagovali na písemné výzvy fir-
my Dopravoprojekt Ostrava k vyjádření 
k souhlasu s umístěním stavby. Je nutné 
připomenout, že kanalizace je v územním 
plánu vedena jako veřejně prospěšná stav-
ba.

Začátkem měsíce září byla podána žá-
dost o územní rozhodnutí na stavbu „Od-
kanalizování Vratimova – Horních Da-

tyň“ na místní odbor výstavby a životního 
prostředí.

Přehledná situace navržené trasy stavby 
„Odkanalizování města Vratimov – lo-
kalita Horní Datyně“ je k nahlédnutí na 
Městském úřadu Vratimov, odbor inves-
tic a údržby obecního majetku v úředních 
dnech .
 Iva Hašlerová
 odbor investic a údržby obecního majetku

informace občanům

pokračovíní ze strany 5
–  Na ZŠ Datyňská ulice byla provedena 

rekonstrukce výdejny stravy s rozší-
řením prostor jídelny a vybudováno 
sociální zařízení pro zaměstnance ZŠ 
a Zařízení školního stravování.

–  U ZŠ Datyňská ulice byla vybudována 
zpevněná plocha a příjezd pro dovoz 
stravy a dále chodník od ulice U Sta-
dionu.

–  U ZŠ na Masarykově náměstí byla 
provedena oprava střechy.

–  V budově MŠ v Horních Datyních 
provedena rekonstrukce kuchyně na 
výdejnu stravy, s rekonstrukcí výde-
jen stravy v každém podlaží.

–  V budově MŠ v Horních Datyních 
opraveny prostory pro knihovnu.

–  V ZŠ na náměstí TGM provedeno vy-
broušení schodů a odstraněny nerov-
nosti povrchu chodeb.

–  V MŠ zvýšena kapacita zřízením další 
třídy.

–  V DDM Vratimov dokončen projekt 
„Centra mediální výchovy“ s dokon-

čením vnitřní vybavenosti, provede-
ním sadové úpravy, instalací průlezek 
pro děti, výměny ochranných sítí u 
hřiště s umělým povrchem, vydláždě-
ním plochy před budovou a vytvoře-
ním nových parkovacích míst.

–  Pro novou Základní uměleckou školu 
jsou zpracovány studie a dokumentace 
pro územní rozhodnutí.

–  V Kulturním středisku Vratimov  byly 
pronajaty prostory bývalé kuchyně a 
restaurace firmě STRAVOVÁNÍ Ča-
vojská pro potřeby kuchyně a provozu 
rychlého občerstvení pro veřejnost.

–  V Kulturním středisku Vratimov byla 
provedena oprava elektroinstalace je-
vištního osvětlení.

–  Velmi kladně je hodnocena činnost 
knihovny v obou částech města.

–  Byla provedena návštěva zastupitelů 
našeho města v družebním městě Senj 
v Chorvatsku.

–  Město je aktivním členem Dobrovol-
ného svazku obcí Regionu Slezská 
brána.

–  Byly vydány kalendáře města a podí-
leli jsme se i na vydání kalendáře Re-
gionu Slezská brána.

–  Koupaliště bylo vždy řádně připra-
veno na letní sezónu s ohřevem. Pro 
návštěvníky byl organizován vodní 
aerobic.

–  Byla dokončena výměna oplocení are-
álu koupaliště.

–  Ze strany města byla finančně podpo-
rována velmi aktivní činnost zájmo-
vých sdružení a spolků.

–  Město velmi úspěšně reprezentoval 
doma i v zahraničí Dechový orchestr 
ZUŠ, se kterým proběhlo natáčení pro 
ČT do pořadu „… a tuhle znáte?“

–  Mažoretky při DDM vyvíjejí velmi 
úspěšnou činnost se získáním mis-
trovských titulů, s letošní účastí na 
Mistrovství Evropy ve Švýcarsku 

–  Rekonstrukce podlahy tělocvičny  TJ 
v budově kulturního domu v Horních 
Datyních.

 Ivo  Kičmer, místostarosta

Povolební prohlášení zastupitelstva města
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informace občanům

I. Základní informace
–  Pečovatelská služba je terénní služba, 

poskytovaná ve vymezeném místě, čase 
a rozsahu prostřednictvím kvalifikova-
né pracovnice města Vratimova – pe-
čovatelky a firmy, zajišťující rozvážku 
obědů, na základě písemné smlouvy 
mezi poskytovatelem a osobou požadu-
jící pečovatelskou službu (klientem), za 
úhradu dle platného sazebníku, schvále-
ného Radou města Vratimova.

–  Poskytovatelem pečovatelské služby je 
Město Vratimov, Frýdecká 853, Vrati-
mov. Je určena osobám se sníženou so-
běstačností z důvodu věku, chronického 
onemocnění nebo zdravotního postiže-
ní, a rodinám s dětmi, jejichž situace vy-
žaduje pomoc jiné fyzické osoby, žijícím 
ve městě Vratimov a jeho části Horních 
Datyních. Poskytované úkony pečova-
telské služby zachovávají a rozvíjejí dů-
stojný život těch, kteří je využívají, jsou 
bezpečné a odborné. 

–  Posláním a cílem pečovatelské služby 
je podpora samostatného života výše 
uvedených osob v domácím prostředí, 
podpora jejich základních životních po-
třeb, kvality života, umožnění aktivního 
života s ohledem na jejich zdravotní stav 
a prostředí v němž žijí.

Kontaktní telefony: 
–  Dům s pečovatelskou službou, Frý-

decká 205, kancelář pečovatelky, tel. 
596732441, Růžena Kupčová – pečova-
telka    

–  Zařízení školního stravování Vratimov, 
Na Vyhlídce 25, 739 32 Vratimov – roz-
vážka obědů

–  MěÚ Vratimov, odbor vnitřní sprá-
vy, Frýdecká 853, Bc. Alice Miková, 
sociální pracovnice, 2. patro, č. dveří 
11 tel. 595705924 a Bc. Šárka Ciesla-
rová, zástup, 2. patro, č. dveří 10, tel. 
595705923 a Mgr. Šárka Šalamouno-
vá, ved vedoucí odboru vnitřní správy 
MěÚ, tel. 595705920

II. Místo a čas poskytování pečovatel-
ské služby

Pečovatelská služba je poskytována na 
území města Vratimova, vč. Horních Da-
tyň, a to na základě smlouvy o poskytnutí 
pečovatelské služby v domácnosti osoby 
nebo v domech s pečovatelskou službou 
města. 

Pečovatelská služba je poskytována 
v pracovní dny v době od 7.00 hod. do 
15.30 hod.

Úkon dovoz oběda probíhá v době od 
11.00 hod. do 14.00 hod.

Další úkony musí být vždy upřesněny 
nejpozději den přede dnem poskytnu-
tí úkonu dohodou mezi poskytovatelem 
a klientem.

Pravidla poskytování pečovatelské služby města Vratimov
III. Rozsah poskytování pečovatelské 

služby
Poskytování pečovatelské služby zahr-

nuje tyto základní činnosti:
–  pomoc při zvládání běžných úkonů 

péče o vlastní osobu
–  pomoc při osobní hygieně nebo po-

skytnutí podmínek pro osobní hygienu
–  poskytnutí stravy nebo pomoc při za-

jištění stravy
–  pomoc při zajištění chodu domácnosti
–  zprostředkování kontaktu se společen-

ským prostředím

IV. Úhrada pečovatelské služby
Výše úhrady za úkony pečovatelské služ-

by je stanovena ve Smlouvě mezi posky-
tovatelem a osobou dle sazebníku úhrad 
úkonů pečovatelské služby města Vrati-
mova, v souladu se zákonem č. 108/2006 
Sb., o sociálních službách, a vyhl. č. 
505/2006 Sb., kterou se provádějí některá 
ustanovení zákona o sociálních službách.

Úhrada za poskytnuté úkony pečova-
telské služby se platí v hotovosti, zpětně, 
jednou za kalendářní měsíc, nejpozději do 
15. dne následujícího měsíce po měsíci, za 
který je úhrada účtována.

Sazebník cen za nejčastěji žádané 
služby v Kč :

donáška nebo dovoz jídla 12,­/úkon 
běžné nákupy a pochůzky 20,­/úkon
velký (např. týdenní) nákup 60,­/úkon
běžný úklid a udržba domácnosti
 60,­/hod.
praní a žehlení osobního prádla
 50,­/kg prádla
praní a žehlení ložního prádla
 50,­/kg prádla

Výše úhrad za další poskytované služby 
je upravena v sazebníku úhrad schvále-
ném Radou města.                                                

Bez úhrady se pečovatelská služba po-
skytuje dle zák. č. 108/2006 Sb., § 75, 
odst. 2:

a)  rodinám, ve kterých se narodily sou-
časně 3 nebo více dětí, a to do 4 let 
věku těchto dětí,

b)  účastníkům odboje (zák. č. 255/1946, 
zák. č. 462/1919),

c)  osobám, které jsou účastny rehabili-
tace podle zákona č. 119/1990 sb., o 
soudní rehabilitaci, ve znění zákona č. 
47/1991 Sb., nebo u nichž bylo odsuzu-
jící soudní rozhodnutí pro trestné činy 
uvedené v § 2 zákona č. 119/1990 Sb., 
ve znění zákona č. 47/1991 Sb., zruše-
no přede dnem jeho účinnosti, anebo 
byly účastny rehabilitace podle § 22 
písm. c) zákona č. 82/1968 Sb., o soud-
ní rehabilitaci, jestliže neoprávněný 

výkon vazby nebo trestu odnětí svo-
body činil celkem alespoň 12 měsíců,

d)  osobám, které byly zařazeny v tábo-
ře nucených prací nebo v pracovním 
útvaru, jestliže rozhodnutí o tomto 
zařazení bylo zrušeno podle § 17 odst. 
1 zákona č. 87/1991 Sb., o mimosoud-
ních rehabilitacích, anebo ve vojen-
ském táboře nucených prací, jestliže 
rozkaz o jeho zařazení do tohoto tábo-
ry byl zrušen podle § 18 odst. 1 záko-
na č. 87/1991 Sb., ve znění zákona č. 
267/1992 Sb. a zákona č. 78/1998 Sb., 
anebo v centralizačním klášteře s re-
žimem obdobným táborům nucených 
prací, pokud celková doba pobytu v 
těchto zařízeních činila 12 měsíců,\

c)  pozůstalým manželům (manželkám) 
po osobách uvedených v písmenech b) 
až d) starším 70 let.

 Bc. Alice Miková – sociální pracovnice

Rada města Vratimova na své schů-
zi dne 10. 9. 2010 projednávala:

–  Rozbory hospodaření města a příspěv-
kových organizací za I. pololetí roku 
2010

–  Zpráva o přípravě realizace kanalizace 
– část Podlesí

–  Vyhodnocení Povolebního prohlášení 
za volební období let 2006 – 2010

–  Rozbor plnění ukazatelů rozpočtu za I. 
pololetí 2010

–  Rozbor hospodaření Kulturního středis-
ka Vratimov

–  Rozpočtové opatření č. III/2010
–  Rozpočtový výhled na léta 2011 – 2014
–  Výpovědi z nájmů nebytových prostor 

a vyhlášení záměrů pronájmu nebyto-
vých prostor

–  Projednání smluv

Zastupitelstvo města Vratimova na 
svém zasedání dne 29. 9. 2010 projedná-
valo:

–  Rozbory hospodaření města a příspěv-
kových organizací za I. pololetí roku 
2010

–  Zprávu o přípravě realizace kanalizace 
– část Podlesí

–  Vyhodnocení Povolebního prohlášení 
za volební období 2006 – 2010

–  Zprávy o činnosti Finančního a Kontrol-
ního výboru za 7. – 9. měsíc roku 2010

–  Rozbory hospodaření Kulturního stře-
diska Vratimov

–  Rozpočtové opatření č. III/2010
–  Rozpočtový výhled na léta 2011 – 2014

 Ivo Kičmer, místostarosta

Ze schůze Rady města Vratimova
a zasedání

Zastupitelstva města Vratimova



8

Dne 15. a 16. října 2010 se uskuteční volby do zastupitelstev 
obcí a do 1/3 Senátu Parlamentu České republiky.

Voličům budou doručeny obálky s hlasovacími lístky na ad-
resu trvalého pobytu. V souvislosti s roznáškou těchto obálek 
upozorňujeme občany na vznik možných ojedinělých nesrovna-
lostí se skutečným stavem obyvatel. Seznamy pro roznášku jsou 
zpracovány s jistým časovým předstihem počítačovým progra-
mem, aby Městský úřad mohl včas zorganizovat distribuci obá-
lek. Proto je možné, že se v seznamu vyskytne osoba, která již na 
uvedené adrese nebydlí (odstěhovaný, zemřelý). Snažíme se těm-
to nesrovnalostem předcházet, ale zároveň žádáme občany, aby 

nás omluvili ve výše uvedeném případě a případné nesrovnalosti 
nahlásili příležitostně na ohlašovně Městského úřadu Vratimov.

Každý volič si může v úředních hodinách na městském úřa-
dě ověřit, zda je zapsán ve stálém seznamu, může požadovat 
doplnění údajů nebo provedení oprav. 

Hlasování do zastupitelstev obcí a do 1/3 Senátu Parlamen-
tu České republiky se uskuteční dne:

 15. října 2010   od  14,00  do    22,00 hodin
 16. října 2010   od    8,00  do    14,00 hodin
Místem konání voleb do Zastupitelstva města Vratimov a 

do 1/3 Senátu Parlamentu České republiky je pro:

Upozornění občanů v souvislosti s roznáškou hlasovacích lístků k volbám

Volební okrsek č. 1 – Dům dětí a mládeže, 
Frýdecká 377, Vratimov pro občany přihlá-
šené k trvalému pobytu:

Vratimov, Adámkova
 283 348 373 1106 1212 1233
 1315 1259 1261
Vratimov, Břízková
 423 649 659 665 786 794
 801 827 833 856 888 896
 916 952 968 1160 1178 1236
 Vratimov, Družstevní 
 306
Vratimov, Frýdecká
 1 3 5 6 7 8
 9 10 11 12 13 14
 15 16 17 18 19 20
 21 22 26 27 28 29
 30 31 32 34 39 56
 98 100 124 132 134 142
 150 170 88 171 214 231
 262 267 299 321 337 345
 346 360 390 391 402 403
 405 411 412 416 424 570
 587 636 701 779 861 892
 934 940 941 965 984 988
 991 1007 1009 1018 1019 1028
 1072 1093 1115 1124 1142 1155
 1165 1175 1187 1188 1193 1197
 1208 1209 1225 1230 1237 1246
 1247 1249 1252
Vratimov, Horní
 1129 1139 1234
Vratimov, Krátká
 115 696 939 950
Vratimov, Křivá
 647 651 671 677 689 691
 767 777 795 796 814 817
 884 897 907 914 927 946
 947 948
Vratimov, Mojžíškova
 110 615 663 776 854 863
 883 953 954 958 990
Vratimov, Na Slezance
 330 341 355 401 417 717
 718 719 1081 1240
Vratimov, Na Spojce
 692 798 848 959 963 970
 981 1005 1022
Vratimov, Na Stezce
 131 225 226 272 312 920
 921 1107
Vratimov, Na Vyhlídce
 25 333 343 635 645 646
 654 655 656 680 684 685
 686 693 694 695 729 770
 771 772 773 792 793 836
 860
Vratimov, Na Zadkách
 16 74 84 128 202 202

 227 230 232 269 270 332
 335 590 826 967 1113 1121
 1126 1128 1140 1147 1192 1214
Vratimov, Nádražní
 152 392 432 705 706 707
 708 709 710 1158 1179 1222
Vratimov, Odboje
 41 58 90 268 285 286
 293 311 323 327 329 340
 361 372 376 385 388 393
 425 565 648 676 688 697
 764 766 774 775 799 864
 938 949 966 980 986 1006
 1026 1056 1063 1164
Vratimov, Okrajová
 105 106 107 138 161 353
 362 564 567 1116 1144 1148
 1167 1173 1174 1180 1194 1202
 1213 1216 1223 1231 1245 1250
 1254 1255 1257
Vratimov, Ovocná
 316 317 318 319 320 352
 407 408 673 675 768 855
Vratimov, Polní
 146 309 365 366 378 383
 384 386 395 687 811 850
 850 891 895 911 913 915
 924 925 935 942 943 944
 945 951 955 956 960 962
 982 994 1111 
Vratimov, Říční
 711 712 837 857 858 889
Vratimov, Tovární
 91
Vratimov, U Hráze
 406 413 797 867 975
Vratimov, U Nového lesa
 108 148 168 172 865 898
 992
Vratimov, U Padolu
 153 308 614 1037 1084 1112
 1244 1253 
Vratimov, U Potůčku
 80 86 97 434 1075 1228
 81
Vratimov, U Rybníka
 130
Vratimov, Vodárenská
 75 93 141 328 334 336
 344 439 964 1105 1226
Vratimov, Výletní
 304 313 314 426 713 714
 715 716 815 866
Vratimov, Záryjská
 122 129 163 169 350 702
 703 1004 1073

Volební okrsek č. 2 – Základní Umělecká 
škola, Strmá 397, Vratimov pro občany při-
hlášené k trvalému pobytu:

Vratimov, Družstevní
 63 277 279 287 291 305
 429 842 901 902 903 904
 905 906 1133    
Vratimov, Husova
 218 252 265 280 281 521
 522 527 528 529 530 531
 532 533 534 802 803 804
 1099 1100 1101   
Vratimov, Okružní
 151 560 561 562 563 575
 576 577 578 579 580 581
 582 583 584 585 586 617
 618 619 620 621 622 623
 624 625 626 627 628 629
 630 631 632 633 640 641
 642 644 1204    
Vratimov, Pod Kovárnou
 10 33 193 278 292 296
 298 324 338 387 404 437
 568 859 987    
Vratimov, Radniční náměstí
 821 822 823 824
Vratimov, Strmá
 535 536 537 591 592 593
 594 595 596 597 598 599
 600 601 602 928 929 930 
Vratimov, U Mateřské školy
 681 682 683 780 781 782
 783 784 785 787 788 790
 791 1260     
 Vratimov, Úzká
 820 825 931 932 933

Volební okrsek č. 3 – Kulturní dům, Vrati-
mov pro občany přihlášené k trvalému po-
bytu:

Vratimov, Buničitá
 201 440 755 756 762 1132
Vratimov, Frýdecká
 73 137 147 165 166 179
 199 205 206 263 315 357
 358 430 431 435 606 607
 608 609 610 611 637 638
 639 757 819 829 830 831
 832 853 1002    
Vratimov, Hřbitovní
 264 325 1171
Vratimov, J. Žemly
 342 356 573 1205
Vratimov, K Sokolovně
 183 189 420 893
Vratimov, K Závorám
 739
Vratimov, Masarykovo náměstí
 192
Vratimov, Mourová
 723 724 725 727 728 732
 733 734 735 1131

informace občanům
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Vratimov, Na Hermaně
 136 188 208 209 216 219
 220 223 256 266 301 302
 418 588 603 604 605 612
 613 698 699 700 843 1103
 1119 1200     
Vratimov, Na Podlesí
 101 1181 1182 1195 1211 1220
 1288     
Vratimov, Nádražní
 704 1098     
Vratimov, Popinecká
 174 200 238 239 246 247
 248 250 251 253 274 275
 326 375 444 445 446 447
 448 449 569 789 808 809
 810 812 249
Vratimov, Rodinná
 143 210 213 215 273 310
 322
Vratimov, Sokolská
 156 157 160 195 197 222
 290 805 806 807 899 1038
 1102 207
Vratimov, Sumínova
 731 918 919
Vratimov, Školní
 194 217 224 374 456 457
 459 652 653 1229  
Vratimov, Tovární
 68 175 186
Vratimov, U Jeslí
 433 441 1025
Vratimov, U Lesíka
 1163 1185 1191 1242 1243
Vratimov, U Hráze
 1157
Vratimov, U Společenského domu
 1024 1041 1042
Vratimov, U Staré školy
 60
Vratimov, U Strouhy
 144 176 177 211 212 1136
Vratimov, U Trati
 736 737 740 741 742 743
 744 745 746 747 748 750
  751 752 758 763 1217
Vratimov, Výletní
 125 400 427 995 1045 

Volební okrsek č. 4 – Základní škola, Da-
tyňská 690, Vratimov  pro občany přihláše-
né k trvalému pobytu:

Vratimov, Datyňská
 45 139 297 300 363 460
 461 462 463 464 465 538
 690 539 540 541 542 543
 544 545 546 547 548 549
 551 1201 1227     
 Vratimov, Horní 
 1149 1166 1184 1189 1196
Vratimov, K Hájence
 13      49 79 116 118 155
 389 436 769 845 1104 1117
 1198
Vratimov, Karla Velčovského
 53 78 303 414 885 1151
 1248 1256
Vratimov, Na Podlesí
 47 48 51 52 54 57
 61 92 117 120 159 191
 196 198 228 243 282 307
 331 800 840 862 887 890
 1071 1076 1082 1097 1150 1152
 1153

 Vratimov, Na Příčnici
 71 85 89 96 234 235
 236 237 254 259 260 398
 552 553 554 555 556 557
 558 559 616 657 720 760
 868 869 870 871 872 873
 874 875 876 877 878 879
 880 881 882 894 908 909
 957 961 985 989 1021 1034
 1077 1078 1079 1080 1086 1091
 1110 1118 1125 1159 1183 187
 1238
Vratimov, Na Zadkách
 76 221 284 294 658 828
 917 923 999 1114 1176 993
Vratimov, Nová
 486 487 488 490 491 492
 493 494 495 496 497 498
 499 500 501 502 503 504
 505 506 507 508 513 514
 515 516 726    
 Vratimov, Obvodová
 998 1011 1013 1015 1016 1017
 1030 1032 1039 1040 1043 1053
 1054 1055 1057 1058 1059 1064
 1065 1066 1067 1068 1069
Vratimov, Osadnická
 38 450 451 452 453 454
 455 517 518 519 520
Vratimov, Rakovecká
 82 95 111 112 113 442
 730 778 847 851 852 926
 996 1096 1109 1137 1154 1210
 1137 1221 1241   
Vratimov, Řadová
 1044 1046 1047 1048 1049 1050
 1051 1052
Vratimov, Sezonní
 421   643
Vratimov, Střední
 976 997 1001 1003 1008 1010
 1012 1023 1027 1062
Vratimov, U Březinek
 119 233 369 379 419 664
 846 1070 1134 1141 1146 1156
   1168 1218

Vratimov, U Lesíka
 245 258 574 589 672 1014
 1020 1029 1031 1033 1036 1060
Vratimov, U Lípy
 64 72 173 271 276 288
 422 979 1035 1130 1135 1169
 1177 1199 1251 1258   
Vratimov, U Potůčku
  ev. č. 15
Vratimov, U Rozvodny
 364 368 380 381 396 415
 571 650
Vratimov, U Stadionu
 466 467 468 470 471 474
 475 476 477 478 479 480
 481 482 483 484 838 1090 
 Vratimov, Višňová
 43 94 121 140 158 162
 182 371 410 438 443 572
 670 816 886 922 971 1120
 1127 1138 1143 1161 1162 1186
 1206 1207 1215 1219   
Vratimov, Zahradní
 472 473 509 510 511 512 
 523 524 525 526 1172     1224
 1232

Volební okrsek č. 5 – Kulturní dům, Vrati-
movská 224, Horní Datyně pro občany s tr-
valým pobytem na území městské části 
Horní Datyně.

Voliči bude umožněno hlasování poté, kdy 
prokáže svoji totožnost a státní občanství 
(platným občanským průkazem nebo pasem). 
Neprokáže­li uvedené skutečnosti doklady, 
nebude mu hlasování umožněno.

Voliči budou dodány 3 dny přede dnem ko-
nání voleb hlasovací lístky.

V den voleb může volič obdržet hlasovací 
lístky i ve volební místnosti.

 Za odbor vnitřní správy
 ohlašovnu a matriku
 Drahomíra Večeřová

Termíny a stanoviště sběru velkoobjemového 
a nebezpečného odpadu pro podzim 2010

 Vratimov
 11. 10. Restaurace U Kostela
 12. 10. Radniční náměstí
 13. 10. křižovatka ulice Nádražní a U Hráze
 14. 10. ulice Na Příčnici u hasičárny
 15. 10. ulice Frýdecká na parkovišti u Masokombinátu Krahulčí
 18. 10. ulice Rakovecká u mostu
 19. 10. křižovatka ulice Na Zadkách a Adámkova

Horní Datyně
 20. 10. U Důlňáku u obchodu
 21. 10. ulice Václavovická u kapličky
 22. 10. kulturní dům Horní Datyně

Sběr proběhne opět v době od 10.00 do 17.00 hodin. Opakovaně upozorňuje, 
že sběr velkoobjemového a nebezpečného odpadu neslouží k odkládání odpadu 
vzniklého při podnikatelské činnosti! 

 RNDr. Ivana Hranická
 odbor VaŽP
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Chcete ošetřit ránu, bolí vás něco, 
chcete poskytnout první pomoc?

Obraťte se s důvěrou na naše mla-
dé zdravotnice – žákyně 5. tříd. Ony 
totiž zásady první pomoci ovládají, 
a to moc dobře!

Úspěch v soutěži

V dubnu se staly vítězkami oblastního 
kola hlídek mladých zdravotníků Českého 
červeného kříže. Postoupily tak do regio-
nálního kola Olomouckého a Moravsko-
slezského kraje, které se uskutečnilo v so-
botu 12. 6. 2010 v Olomouci v prostorách 
Přírodovědecké fakulty Univerzity Palac-
kého.

Soutěže se zúčastnilo celkem 10 hlí-
dek  z obou krajů. Zdravotní hlídka z naší 
školy ve složení Tereza Lyčková, Simo-
na Banotová, Vendula Hlivová, Nikola 
Sztwiertniová a Eva Richterová obsadila v 
této náročné a nanejvýš prospěšné soutěži 
3. místo. Druhé místo jim uniklo o pouhý 
jediný bod. Uznání zaslouží jak soutěžící, 
tak paní učitelka Mgr. Hana Snopková, 
která je po celý školní rok připravovala 
ve zdravotnickém kroužku. Možná, že ně-
která z děvčat zúročí své znalosti ze zdra-
votnického kroužku a stane se zdravotní 
sestrou, možná i lékařkou. Kdoví ...?
 Mgr. Alice Čavojská, ředitelka 
 ZŠ Vratimov, Masarykovo nám.Která z nás bude zdravotnicí?

 foto ZŠ Masarykovo nám.

Je odstartováno foto Zdeněk Fejgl

V tomto školním roce se naše ZŠ Masarykovo náměstí, Vratimov na za-
čátku školního roku 2010/2011 zapojila do dvou projektů. Prvním je pro-
jekt „Pilotní ověřování metodik pro výuku EVVO různých předmětů žáků 
v přírodním prostředí“ - CZ. 1. 07/1. 1. 00/08. 0256 a druhým  je projekt 
„Rosteme spolu“, jehož garantem je Občanské sdružení AVE, Český Těšín. 
Oba projekty jsou hrazeny z prostředků EU. 

sport

Běžecký klub Vratimov spolu s 
Kulturním střediskem pořádají 
v sobotu 2.října na desetikilometro-
vém okruhu ulicemi města a okolím 
již 16.ročník populárního běžecké-
ho závodu Zlatý podzim, který pa-
tří k nejpopulárnějším silničním bě-
hům v našem kraji.

Na startu se opět sejdou nejlepší 
vytrvalci kraje, ale i závodníci ze 
Slovenska a Polska a také množství 
kondičních a rekreačních sportov-
ců všech věkových kategorií, mužů 
i žen.

Na start však může přijít každý, kdo si 
troufne 10 km alespoň odklusat. A tak 
vedle sebe na startovní čáře v minulosti 
stanuli vedle více než osmdesátiletého mi-
stra světa Ing. Zikeše i mistři republiky, 
ale i dvanáctiletí benjamínci. A dokázali 
to! Běží se ulicemi Popinecká, Husova, 
Zahradní, U Stadionu, Na Podlesí, dále 
Rakoveckou až na Zadky, odkud se po 

Okrajové a Frýdecké vrací zpět do města 
a ulicemi Pod Kovárnou a Výletní přiběh-
nou ti nejrychlejší kolem 11 hodiny do cíle 
nad parkovištěm u Společenského  domu.  

dětské aktivity

Do projektu EVVO jsou zapojeny 4. 
a 5. ročníky naší ZŠ. V rámci projektu 
se uskuteční výjezd těchto tříd do oblasti 
Moravského krasu, a to v termínu od 10. 9. 
2010 do 12. 9. 2010. Během pobytu se žáci 
kombinací různých metod a technik bu-
dou seznamovat s ekosystémem lesa, ale 
také se navzájem lépe poznají v jiném než 
školním prostředí. Zároveň během tohoto 
pobytu dojde k ověřování metodik, které 
mohou být nápomocny ke komplexnější-
mu a ucelenějšímu pochopení tématické-
ho celku učiva, kterým je ekosystém lesa. 

Dva projekty v jedné škole

Právě díky pobytu v přírodě dojde k pro-
pojení teorie (se kterou jsou žáci seznamo-
váni ve škole) s praktickou zkušeností pod 
vedením svých pedagogů – Mgr. Martiny 
Riedlové a Mgr. Kateřiny Sadílkové. Ko-
ordinátorem celého projektu je Mgr. Mar-
tina Pelikánová. Celý projekt je zastřešen 
projektovým týmem Institutu Euroschola 
Třinec, který zajišťuje chod projektu po 
stránce organizační (vyhlašování výbě-
rového řízení, veškeré administrativní 
záležitosti) a zároveň je garantem celého 
projektu. 

Závod startuje v sobotu 2. října v 10.30 
hodin u Společenského domu.
 Běžecký klub Vratimov                                              
 Kulturní středisko Vratimov

Silniční běh Zlatý podzim

Projekt „Rosteme spolu“ je ucelenou 
koncepcí práce s cílovou skupinou v oblasti 
prevence rizikových projevů chování u dětí 
a mládeže, který má svou působnost v Mo-
ravskoslezském a Olomouckém kraji. Naše 
škola se zapojila do výběrového řízení, je-
hož se zúčastnilo  více než 30 škol, a úpěš-
ně se zařadila mezi 15 základních škol, 
vybraných pro realizaci tohoto projektu. 
Projekt nezahrnuje pouze práci s žáky, ale 
také práci s celým pedagogickým sborem, 
který se v rámci tohoto projektu bude dále 
vzdělávat a seznamovat se s formami práce 
s dětmi právě v oblasti prevence sociálně 
patologických jevů. Koordinátorem celého 
projektu je Mgr. Martina Pelikánová a zá-
štitu nad ním převzala ředitelka školy Mgr. 
Alice Čavojská.  
 Mgr. Martina Pelikánová
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kulturní středisko připravuje

Již 50 let oslaví v letošním roce foková skupina

SPIRITUÁL KVINTET

Stalo se již tradicí,
že mezi nás jednou v roce zavítají

Eva a Vašek
na svůj koncert do kulturního domu

v Horních Datyních.

Zveme vás na Vánoční koncert
se Spirituál Kvintetem

ve čtvrtek 16. prosince 2010 v 18 hodin
do kinosálu Hvězda

Vstupenky v předprodeji v KS Vratimov

Zveme proto všechny příznivce této dvojice
v pátek 12. listopadu v 18,00hod. 

Pěvecká a zároveň manželská dvojice Eva a Vašek Ševčí-
kovi patří mezi komerčně nejúspěšnější

české hudební interprety.
„Králové teleshoppingu“ mají na svém kontě dvacet zla-

tých alb, dvanáct platinových a dvě multiplatinová.

Vše o ženách
vás zve na komedii

Anna Šišková, Jana Krausová, Jitka Schneiderová

15. listopadu 2010 v 18 hodin

Kupon na zlevněnou vstupenku
17. října 2010 v 10.00 hodin

Jak
čmeláčci

léčili
kytičku

Vstupné 50 Kč. Po předložení vybarveného obrázku
poskytneme slevu na dětské vstupence ve výši 10 Kč.
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kulturní středisko připravuje

ZUM – Dance 
Přijďte na UKÁZKOVOU HODINU 

!!! Ve čtvrtek 7.10 od 18.00 hod. !!! 

V cvičebním sále KS Vratimov a 

SPALUJTE KALORIE ZÁBAVNĚ !!!  

Rozhýbeme se Dance aerobikem,  

zatancujeme si v rytmu  

MERENGUE 

SALSY, SAMBY 

ROCK’N ROLLU 

REGGAETONU, FLAMENCA 

A nebude chybět ani posilování  

 

Těšíme se na Tancovanou 

                            Kulturní středisko a Alžběta  

Aby záda nebolela
Tento kurz se poněkud odlišuje od ostatních po­

hybových aktivit v nabídce Kulturního střediska. 
Hodinovým cvičením totiž provází profesionál – 
vyškolená rehabilitační sestra, paní Bc. Prajzne­
rová, která se individuálně může věnovat menšímu 
počtu cvičenek.

Zeptá se, co bolí nejvíce a právě na tyto části 
těla pak zaměří speciální cviky. A i když je tento 
kurz dražší, jedna hodina i tak vyjde přibližně na 
62 Kč – a kde získáme hodinu rehabilitace levněji? 
Přijďte i vy, ušetříte peníze za masáže a nákladněj­
ší léčbu! KS Vratimov pořádá v kulturním domě

v Horních Datyních
koncert oblíbené rockové skupiny

R.U.R.
přijďte se pobavit

v pátek 26. listopadu ve 20.00 hod.
předprodej vstupenek zahájen

Počítače
pro pokročilé

(ale začátečníci nejsou vyloučeni)

Od listopadu budeme vyučovat 
nejen základy práce s počítačem, 
ale přidáme pro pokročilé výuku 
programů Excel a Power Point.
Zájemci se tak mohou hlásit do

–  PC pro začátečníky (Word – 
textový editor, složky, kláves­
nice)

–  Internet (základy práce s In­
ternetem, e­mailová pošta)

–  Zpracování a úprava fotogra­
fií

–  Excel, Power Point (tabulky, 
grafy, základy vlastní textové 
i obrazové prezentace)

Vánoční prodej v KS Vratimov
v pátek 10. prosince 2010

v prostorách Kulturního střediska Vratimov

od 8.00 do 16.00 hodin
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KAJÍNEK
1.– 2. 10. v 18,00 hod.
ČR/107 /́70,-/akční-krimi-thriller/přístupný od 15 let
Kriminální thriller inspirovaný příběhem Jiřího Kajínka, kte-

rý je považován za prvního nájemného vraha v České republice. 
Díky svému útěku z vězeňské pevnosti Mírov se z něj stala le-
genda a také nejhledanější člověk v Evropě. Pět týdnů, kdy uni-
kal policii, je dodnes zahaleno tajemstvím. 

kino hvězda vratimov – program na měsíc říjen 2010 – tel.: 595 70 07 56

Hrají: Konstantin Lavronenko, Tatiana Vilhelmová, Bo-
gusław Linda, Vladimír Dlouhý, Michal Dlouhý, Václav Bárta, 
Werner Daehn, Josef Klíma, Norbert Lichý, Alice Bendová, 
Ken Duken, Daniel Daden Svoboda

SEXY 40
6. – 7.10. v 18,00 hod.
USA/95 /́70,-/romantická komedie/přístupný od 15 let
Sandy (Catherine Zeta­Jones) je šťastně vdaná, má dvě děti a 

myslí, že už jí v životě nic nechybí. Jednoho dne náhodou odhalí 
nevěru svého manžela. 

Hrají: Catherine Zeta-Jones, Justin Bartha, John Schnei-
der, Lynn Whitfield, Art Garfunkel, Sam Robards, Rob Kerko-
vich, Andrew Cherry, Kelly Gould, Kate Jennings Grant, Jake 
Cherry, Stephanie Szostak

VRAH VE MNĚ
8. – 9.10. v 18,00hod.
USA 109 /́70,-/drama-thriller/přístupný od 18 let
Kontroverzní kriminálka Vrah ve mně režiséra Michaela Win-

terbottoma, natočená na motivy knihy Jima Thompsona z 50. let, 
vypráví příběh dvojího života šerifova zástupce Lou Forda z ma-
lého texaského města. Charismatický, skromný mladík má tem-
nou stránku – nenávist vůči ženám. Tak postupně odhalujeme, že 
se jedná o nebezpečného psychopatického sériového vraha.

Hrají: Casey Affleck, Jessica Alba, Elias Koteas, Kate Hud-
son, Bill Pullman, Ned Beatty, Tom Bower, Simon Baker, Liam 
Aiken, Brent Briscoe  

SHREK: ZVONEC A KONEC
13. – 14. 10. v 18,00 hod.
USA/92 /́70,-/anim.komedie/přístupný
Když si podáte nebezpečnou dračici, zachráníte krásnou prin-

ceznu a tchýnino království, co dalšího ještě můžete dokázat? 
Pokud se jmenujete Shrek, pravděpodobně trochu zfotrovatíte. 
Místo toho, aby jako za starých dobrých časů děsil vesničany, 
teď jim otrávený Shrek rozdává autogramy.

Hlasy propůjčili: Cameron Diaz, Eddie Murphy, Mike My-
ers, Antonio Banderas, Justin Timberlake, Julie Andrews, 
Maya Rudolph, Amy Poehler, Eric Idle, Cheri Oteri, Larry 
King, Christopher Knights, Ian McShane

BEZ SOUCITU
15. – 16.10. v 18,00hod.
F/VB/N/92 /́70,-/krimi thriller/
Úředník pařížské pobočky americké ambasády James Reece 

(Jonathan Rhys Meyers) dostane za úkol nevděčnou práci, vozit 
po městě sem a tam agenta FBI Charlieho Waxe (John Travolta). 
No co, bere to prostě jako celkem dobrý způsob, jak si „šplhnout“ 
u šéfa. Jenže agent Wax je ukecaný magor ze staré školy, libující 
si v násilí, zastrašování a chaosu. Ten, co nejdřív střílí a pak se 
ptá, jestli to někdo přežil a jeho vyšetřování je všechno, jen ne 
normální. 

Hrají: Jonathan Rhys Meyers, John Travolta, Kasia Smutni-
ak, Amber Rose Revah, Melissa Mars, Farid Elouardi, Chems 
Dahmani, Richard Durden, Luc Besson, Kelly Preston

SERIÓZNÍ MUŽ
20. – 21.10. v 18,00 hod.
USA/F/VB/105 /́70,-/komedie-drama/přístupný od 12 let
V rádiu hraje Jefferson Airplane, píše se rok 1967 a Larry 

Gopnik, profesor fyziky na klidné univerzitě na Středozápadu se 
právě dozvěděl, že ho jeho žena Judith opouští.Hrají: Michael 
Stuhlbarg, Richard Kind, Fred Melamed, Sari Lennick, Aaron 
Wolff, Amy Landecker, George Wyner, Katherine Borowitz, 
Fyvush Finkel, Simon Helberg, Adam Arkin, Michael Lerner, 
Warren Keith 

DÁL NEŽ SE ZDÁLO
22. – 23.10. v 18,00hod.
USA/103 /́65,-/romantická komedie/přístupný od 12 let
Erinin  ironický smysl pro humor a naprostá otevřenost na-

prosto okouzlil Garretta. A to všechno u piva a u snídaně druhý 
den ráno. Jiskra přeskočila a byla z toho plnohodnotná letní láska 
a nikdo nečekal, že potrvá, až se Erin bude muset vrátit do San 
Francisca a Garrett zůstane kvůli práci v New Yorku. 

Hrají: Justin Long, Drew Barrymore, Christina Applegate, 
Charlie Day, Ron Livingston, Kelli Garner, June Diane Ra-
phael, Natalie Morales, Jason Sudeikis, Jim Gaffigan, James 
Schram, Quarles Antoine 

(K)LAMAČ SRDCÍ
27. – 28.10. v 18,00 hod.
F/Monako/105 /́70,-/komedie/přístupný
Alex se svou sestrou provozuje společnost, která poskytuje 

vskutku „speciální“ služby: rozbíjí partnerské vztahy na objed-
návku! Jednoho dne si je najme bohatý muž, jenž není spokojen 
s ženichem své dcery. Dvojice „obchodníků se štěstím“ má ov-
šem na svůj úkol jenom týden. Hra o čas a lásku může začít. 

Hrají: Romain Duris, Vanessa Paradis, Andrew Lincoln, 
François Damiens, Julie Ferrier, Héléna Noguerra 

EXPENDABLES: POSTRADATELNÍ
29. – 30. 10. v 18,00 hod.
USA/99 /́70,-/dobrodružný-akční/přístupný od 15 let
Navenek tvrdí jako skála, uvnitř zničení svou minulostí. To 

jsou Expendables, parta žoldáků, kteří se nebojí smrti a za „pár 
babek‘‘ pro vás udělají téměř cokoliv. Sotva se vrátí z jedné smr-
tonosné akce, hned se vrhnou do další, ještě nebezpečnější.

Hrají: Sylvester Stallone, Jason Statham, Jet Li, Dolph Lun-
dgren, Eric Roberts, Steve Austin, David Zayas, Giselle Itié, 
Charisma Carpenter, Gary Daniels, Terry Crews, Mickey 
Rourke, Arnold Schwarzenegger, Bruce Willis   

Ve vstupném je zahrnuta 1 Kč na Fond české kinematografie. Filmové společnosti (distributoři si vyhrazují právo na změnu vstupného. Pokud není uvedeno jinak, jsou zahr. filmy opatřeny českými titulky.
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společenská rubrika

Dne 10. 10. 2010
vzpomínáme nedožitých 100 let

pana 

Aloise Šmída
dcera Věra s rodinou

Říjen v Kulturním středisku
Program  v Kulturním domě ve Vratimově

1. 10. 2010 8.30 a 10 hod. Michal Nesvadba
 
17. 10. 2010   10,00 ­ neděle kinosál
                      pohádka „Jak čmeláčci léčili kytičku“

20. 10. 2010 8 a 10 hod.  Beseda s  Dr. Radimem Uzlem

Akce v Kulturním domě v Horních Datyních
Datum hodina akce
 4. 10. 18.00 Schůze výboru zahrádkářů
 13. 10. 17.00 Schůze výboru ZO KSČM
 15. – 16. 10  VOLBY
 31. 10. 9.00 Slavnostní schůze včelařů (m. sál)

Kurzy
AJ IV.ročník pondělí 17.00 učebna č.11
AJ I. ročník úterý 16.30 učebna č.11
AJ III. ročník úterý 18.00 učebna č.11
PC kurz Internet I. pondělí, středa 15,00 učebna č.12
PC kurz Internet II. úterý, čtvrtek 15,00  učebna č.12
PC kurz Internet III. úterý, čtvrtek 17,00 učebna č.12
Cvičení seniorů pondělí 18,00 salonek
Aerobic mix pondělí 18,00 cvičební sál
Relax cvičení pondělí 19,00 cvičební sál
Velké míče úterý 17,00 cvičební sál
Power joga I. úterý 17,00 salonek
Power joga II. úterý 18,20 salonek
Pilates s Broňou úterý 19,00 cvičební sál
Jóga středa 17,00 salonek
Kalanetika  I. středa 18,00 cvičební sál
Kalanetika II. středa 19,00 cvičební sál
Pilates s Bárou čtvrtek 17,00 cvičební sál
Bodyform s Lenkou čtvrtek 18,00 cvičební sál
Břišní tance pokročilé čtvrtek 19,00 cvičebí sál
Břišní tance začátečnice pátek 17,00 cvičební sál

Akce jiných organizací
v Kulturním středisku ve Vratimově

datum  hodina místnost název akce pořadatel

4., 11., 18., 25.,  16,30 kinosál zkouška ZUŠ
4., 11., 18., 25.,  15,00 učebna č. 17 autoškola

VZPOMÍNÁME

Čas po dnech kráčí, život jde dál,
zůstaly vzpomínky, bolest a žal.

Dne 26. 10. vzpomeneme
třinácté výročí úmrtí manželky,

maminky, babičky, paní

Libuše Vavříkové,
která by se 26. 12. dožila 70 let.

Za rodinu manžel Jaromír

Kdo měl rád vzpomene,
kdo miloval nezapomene.

Dne 12. října 2010 vzpomeneme
1. výročí úmrtí pana

Zdeňka Vicherka
Vzpomínají maminka Zdeňka,

manželka Mirka,
dcery Monika a Martina s rodinami

Upozornění – výzva
Provozovatel a správce pohřebiště, vyzývají plátce prona-

jatých hrobových míst na pohřebišti ve Vratimově a v Hor-
ních Datyních, aby si zkontrolovali, zda už neuplynula doba, 
na kterou mají zaplacen jejich nájem.

Nájemné se platí v Pohřební službě Vratimov, u paní Ko-
márkové, Frýdecká ulice 10, telefon: 596 73 21 64, vždy v pra-
covní dny od 8.00 do 11.30 hodin a od 12.30 do 15.00 hodin.

Na stejné adrese lze nájem zrušit.
S nájemci zaplacených míst jsou sepisovány nájemní 

smlouvy (dle Zákona o pohřebnictví č. 256/2001 Sb.). Tyto 
nájemní smlouvy se sepisují na MěÚ ve Vratimově, 2. po-
schodí, dveře č. 9, telefon: 595 70 59 22.

Nezaplacené, neudržované hrobové místo, ke kterému se 
nikdo nepřihlásí, bude podle par. 25, Zákona 256/2001 Sb., 
zrušeno a hrobové příslušenství odstraněno.
 Pohřební služba

Program akcí spolků a organizací města
Výstavy

od 4. 10., vždy v pondělí, 14.00 – 17.00 hod.
Knihovna H. Datyně
výstava „200 let kaple v H. Datyních“

do 11. 10. 2010, vždy v pondělí a středu od 13.30 do 17.30 hod.
Knihovna Žabeň
výstava „Kouzlo větrných mlýnů“

do 15. 10. 2010 Knihovna Řepiště
výstava „Hledáme své kořeny“

od 19. 10. 2010 Knihovna Řepiště
výstava „Kouzlo větrných mlýnů“

22. 10. 2010 v 15.30 hodin Knihovna Řepiště
beseda s autorem výstavy „Kouzlo větrných mlýnů“

5. 10. 2010 v 17.30 hodin Knihovna Řepiště
„Poezie je v Řepištích doma“
večer s básnířkou Lydií Romanskou


